バッジテスト問題 中級　　　　　　　　神奈川県セーリング連盟

２００８年４月１１／１２日実施
解答用紙　　　　　　　　　１００点／２０分
	氏名 ：


	得点：
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（４点×５題＝２０点）

【２】

	（１）
	（２）
	（３）
	（４）
	（５）

	
	
	
	
	


（４点×５題＝２０点）

【３】
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（４点×５題＝２０点）

【４】
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	（２）
	（３）
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（５点×４題＝２０点）

【５】

	（１）
	（２）
	（３）
	（４）
	（５）

	
	
	
	
	


（４点×５題＝２０点）

　

バッジテスト問題 中級 　　　　　　神奈川県セーリング連盟
２００８年４月１１／１２日実施
解答は、別紙の解答用紙に記入する事　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１００点／２０分

【１】（１）～（５）のヨット用語の意味を Ａ～Ｇの中から選びなさい。（ヨット用語：２０点）

（１）ラフィング（ラフ）
（２）ベアリング・アウェイ（ベア）
（３）リーヘルム

（４）ウェザーヘルム
（５）クリア・アヘッド

Ａ：オーバーラップしていない後の艇　Ｂ：風上に向きを変えること

Ｃ：艇が風上に向こうとすること
　Ｄ：風下に向きを変えること

Ｅ：オーバーラップしていない前の艇　Ｆ：艇が風下に向こうとすること

【２】見かけの風に関する下記の説明について　Ａ：前　Ｂ：後　のどちらの説明か記号で記入しなさい。（セーリング：２0点）

真の風が、真っ直ぐ前か真っ直ぐ後から吹いているとき以外は、見かけの風向は、真の風向より（１）になる。真の風向が（２）に振れると、見かけの風の速度は小さくなる。

見かけの風向は、ラルの中では（３）に移動し、ブローの中では（４）に移動する。

艇速があがると、見かけの風向は（５）に移動する。

【３】航路権について示した、下の（１）～（５）に当てはまる適当な字句をＡ～Ｉの中から選びなさい。（レースルール：２0点）

反対タックの場合の優先権は（１）の艇にある。同一タックでオーバーラップがある場合の優先権は（２）の艇にある。同一タックでオーバーラップが無い場合の優先権は（３）の艇にある。（４）中の艇は（５）の艇を避けなければならない。

Ａ：他


Ｂ：タッキング

Ｃ：クリアアヘッド

Ｄ：クリアアスターン
Ｅ：ジャイビング
Ｆ：風上

Ｇ：スターボードタック
H：ポートタック

Ｉ：風下

【４】気象に関する下記の説明について　下の（１）～（４）に当てはまる適当な字句をＡ～Ｆの中から選びなさい。（気象：20点）

わが国の気象変化は、通常、（１）に移動する。（２）は移動性の高気圧と低気圧とが交互に移動してくるので、気象が不安定となり、ヨットの遭難原因となり易い。
雷雲（積乱雲）が見えたら（３）後に落雷の危険がある。雷鳴が聞こえる場所では落雷の危険がある。安全のためには（４）が必要である。

Ａ：西から東

　Ｂ：春　Ｃ：数分
Ｄ：数時間

Ｅ：雷に会う前に避難する事　Ｆ：夏　Ｇ：東から西　Ｈ：艇を倒して雷をやり過ごす事

【5】安全について述べた文章の空欄を埋める適当な字句をＡ～K の中から選びなさい。

（安全：20点）

　　

出艇前の（１）のチェックは重要である。艇の（２）は、「沈」の（３）になる。また、「沈」をすると通常の場合をはるかに越える（４）が艇に作用するので、「沈」が原因のトラブルも多く、場合によっては、沈起こしができなかったり、起こすことが出来ても（５）できなくなったりする。

Ａ：艤装

Ｂ：原因
Ｃ：力


Ｄ：結果

Ｅ：「沈」

Ｆ：スピード
Ｇ：プレーニング
Ｈ：再帆走

Ｉ：体力

Ｊ：揚力
Ｋ：トラブル
















